
VAGA DE OUTUBRO 2020
Entrevistas realizadas entre 20 e 29 de outubro de 2020



Com qual destas frases mais se identifica? ( resultados gerais)  

                                                     

Valores em percentagem.

outubro



Com qual destas frases mais se identifica? ( resultados gerais)

Valores em percentagem.



Com qual destas frases mais se identifica? 

Geral 15 a 24 anos 25 a 34 anos 35 a 44 anos 45 a 54 anos 55 ou mais anos
Estou assustado, não sei até 
que ponto isto pode ir

40,8 42.2 17,7 52,0 29,3 50.0

Estou preocupado, mas 
acredito que estamos no 
caminho certo

46,5 40.6 71,2 41,1 50,0 38.2

Estou tranquilo, em breve 
teremos esta situação 
resolvida

7,4 8.6 6,1 2,2 14,4 7.6

Estou chateado, acho isto 
tudo um exagero

4,1 8.6 3,1 3,6 6,3 2.6

NS/NR 1,1 - 1,9 1,1 - 1.5

outubro

Valores em percentagem.



Com qual destas frases mais se identifica?

Geral Interior Norte Litoral Norte Grande Porto Litoral Centro
Grande 
Lisboa Sul e Ilhas

Estou assustado, não sei até 
que ponto isto pode ir

40,8 43,4 32,8 38,9 42,4 35,9 55,9

Estou preocupado, mas 
acredito que estamos no 
caminho certo

46,5 51,8 58,7 52,9 35,9 43,2 28,1

Estou tranquilo, em breve 
teremos esta situação resolvida

7,4 2,8 6,7 8,2 4,7 14,3 8,1

Estou chateado, acho isto tudo 
um exagero

4,1 1,1 1,8 - 12,2 4,4 7,9

NS/NR 1,1 0,9 - - 4,7 2,2 -

outubro

Valores em percentagem.



Globalmente, pensando neste período de restrições de circulação, 
com qual destas frases mais se identifica? ( resultados gerais)

outubro

Valores em percentagem.



Globalmente, pensando neste período de restrições de circulação, 
com qual destas frases mais se identifica? ( resultados gerais)

Valores em percentagem.

24,0

32,8

40,4



Globalmente, pensando neste período de restrições de circulação, 
com qual destas frases mais se identifica? 

Geral 15 a 24 anos 25 a 34 anos 35 a 44 anos 45 a 54 anos 55 ou mais anos
Estou a consumir menos 
cultura

40,4 38,3 28,6 50,7 47,1 38,1

Estou a consumir mais ou 
menos o mesmo que 
anteriormente

48,9 56,0 62,6 32,7 41,8 51,9

Estou a consumir mais 
cultura

9,7 - 8,9 15,2 11,2 9,5

NS/NR 1.1 5,7 - 1,4 - 0,5

outubro

Valores em percentagem.



Com qual destas frases mais se identifica?

Geral Interior Norte Litoral Norte Grande Porto Litoral Centro
Grande 
Lisboa Sul e Ilhas

Estou a consumir menos 
cultura 40,4 41,6 27,3 47,7 47,9 45,5 44,9

Estou a consumir mais ou 
menos o mesmo que 
anteriormente 48,9 49,5 60,6 32,1 40,6 47,8 46,2

Estou a consumir mais cultura 9,7 6,3 12,1 20,2 6,3 6,7 8,9

NS/NR 1,1 2,7 - - 5,1 - -

outubro

Valores em percentagem.



Numa escala de 1 a 10, à data de hoje (outubro) até que ponto 
estaria disponível para ir a:

Geral 15 a 24 anos 25 a 34 anos 35 a 44 anos 45 a 54 anos 55 ou mais anos
Festival de Música 3,1 3,1 5,3 3,4 2,5 2,2
Concerto 3,6 3,5 5,7 4,2 2,9 2,5
Espectáculo de Teatro 3,7 3,7 5,5 4,1 4 2,7
Cinema 4,4 5,8 6,4 4,3 4 3,2
Museu 4,4 4,7 5,5 4,9 4,4 3,6
Património, palácios, 
castelos, igrejas... 4,9 5 5,7 5,6 4,8 4,2
Biblioteca 4,6 5,6 6,2 4,7 4,1 3,6
Restaurante 5,9 6,7 7,2 6 6,1 4,8
Discoteca 2,4 2,9 4,1 2,6 2 1,6
Hotel 5,3 5,7 6,8 5,8 5,1 4,2

outubro

Valores numa escala de 1 a 10, em que 1 significa “nada disponível” e 10 “muito disponível”.



E num cenário em que no final de março de 2021 todas as 
pessoas estivessem vacinadas, até que ponto estaria disponível 
para, em abril de 2021, ir a:

Geral 15 a 24 anos 25 a 34 anos 35 a 44 anos 45 a 54 anos
55 ou mais 

anos
Festival de Música 6,1 6,9 7,5 6,5 5,7 5,1
Concerto 6,5 7,2 7,9 6,8 6,4 5,5
Espectáculo de Teatro 6,3 6,9 8,0 6,2 6,7 5,3
Cinema 7,2 8,3 8,5 7,1 7,3 6,1
Museu 6,9 7,3 8 7,0 7,2 6,2
Património, palácios, castelos, 
igrejas... 7,3 7,6 8,3 7,4 6,9 6,8
Biblioteca 6,6 7,5 8,1 6,8 6,3 5,5
Restaurante 8,0 8,5 8,9 8,1 8,2 7,2
Discoteca 4,9 6,8 6,5 5,2 4,6 3,6
Hotel 7,6 7,6 8,7 8,1 7,9 6,7

outubro

Valores numa escala de 1 a 10, em que 1 significa “nada disponível” e 10 “muito disponível”.



Num cenário futuro em que já é possível fazer eventos culturais 
que juntem mais de 100 pessoas a quem acha que deve caber a 
responsabilidade de evitar a propagação da doença?

Resposta múltipla. Valores em percentagem.

82,8

92,9

56,9

67,1

36,6 38,1

1,1 1,3 2,8 0,7



Globalmente, considera que o Estado português tem 
disponibilizado os meios financeiros, fiscais e sociais adequados 
para responder a esta crise? 

abril/maio junho outubro

Sim 53,7 54 43,7

Sim, para as 
empresas 39,3 45,9 32,6

Sim, para o emprego 29,2 35,3 26,4

Sim, para as famílias 35,1 31,2 28,1

Não 30,9 23,3 33,3

NS/NR 15,4 22,8 23

Valores em percentagem.



Considerando apenas a área da cultura, julga que o Estado 
português tem disponibilizado os meios financeiros, fiscais e 
sociais adequados para responder a esta crise? 

outubro geral

Sim 12,20

Não 64,20

NS/NR 23,60

Valores em percentagem.

15,2 16,9
12,2

57 57,8

64,2

27,8 25,3 23,6



Desde que o estado de emergência terminou, já foi a algum 
destes locais? 

junho outubro
Concerto na rua 1,1 12,2
Concerto em sala de espetáculos - 10,2
Teatro na rua - 1,6
Teatro em sala de espetáculos 0.2 9,7
Cinema 0,9 14,4
Museu 1 9,3
Património, como palácios, castelos, igrejas 3 21,4
Biblioteca 1,1 10
Restaurante 35,3 73
Hotel 4,4 19,7
Festa ou refeição em casa de familiares 36,7 53,5
Festa ou refeição em casa de amigos 18 33,1
Praia 27 60
Nenhuma das anteriores 36,1 11,8
NS/NR 0,2 0,7

Valores em percentagem.




